

MUNICÍPIO DE MONDIM DE BASTO ASSEMBLEIA MUNICIPAL

EDITAL

Valentim Carvalho Macedo, na qualidade de Presidente da Assembleia Municipal de Mondim de Basto, torna público que, no uso da competência que lhe é conferida pelo artigo 27º nº 1 e para efeitos do artigo 49º nº 3 da Lei 75/2013, de 12 de Setembro, agendou uma sessão ordinária da Assembleia Municipal, para o dia 8 de setembro de 2017, pelas 18.00 horas, no Edifício da Assembleia Municipal dos Paços do Município, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. - Antes da ordem do dia:

- 1.1- Assuntos gerais de interesse para o Município
- 1.2- Correspondência recebida e enviada pela Assembleia Municipal

2. - Ordem do dia:

- 2.1- Aprovação da ata da reunião ordinária de 30 de junho de 2017;
- 2.2- Aprovação da 3ª Revisão ao Orçamento de 2017;
- 2.3- Aprovação da assunção de compromissos plurianuais respeitantes à celebração de Contrato Promessa de Compra e Venda do Prédio Urbano destinado a Casa da Cultura;
- **2.4-** Aprovação do apoio financeiro a conceder à Freguesia do Bilhó Concurso Pecuário do Gado Maronês;
- **2.5-** Reconhecimento do interesse público municipal na regularização de atividade extrativa;
- 2.6- Relatório Semestral de acompanhamento da execução do Plano de Saneamento Financeiro;
- 2.7- Informação do Executivo;
- 2.8- Intervenção do Público.

Mondim de Basto, 29 de agosto de 2017

O Presidente da Assembleia Municipal,

(Valentim Carvalho Magedo, Prof.)